

用乐观的心态过好人生的每一天

她性格稳重，做事细致认真，她爱岗敬业，团结同事，大家都亲切地称呼她为“易姐”。她叫易利平，收银中心录入组组长，曾多次获得公司“优秀员工”和“爱岗敬业”标兵称号。

在疫情防控期间，易姐一直发挥先锋模范带头作用，以身作则，天天坚守在自己平凡的岗位上，工作总是精益求精，尽善尽美。无论遇到任何困难，她都面带微笑，应对解决。

她常说，生活并没有亏欠我们任何东西，所以没有必要总苦着脸。应对生活充满感激，至少，它给了我们生命，给了我们生存的空间。

在生活中，她总是保持微笑，她说微笑是对生活的一种态度，跟贫富、地位、处境没有必然的联系。一个富翁可能整天忧心忡忡，而一个穷人可能心情舒畅，一位残疾人可能坦然乐观，一位处境顺利的人可能会愁眉不展，一位身处逆境的人可能会面带微笑……

生活，没有一直的一帆风顺，也不可能永远都是处于坎坷中，微笑是生活的希望，每个希望带着一份光芒，点亮心灵每个暗淡的角落。人生就是如此，经历失败和挫折后，当你面对着镜子微笑时，就会觉得跌入谷底的信心又会涌上心头，给自己继续奋斗的勇气！

微笑不一定要开心的时候。一个人的情绪受环境的影响，这是很正常的，但你苦着脸，一副苦大仇深的样子，对处境并不会有任何的改变，相反，如果微笑着去生活，那会增加亲和力，别人更乐于跟你交往，得到的机会也会更多。尝试用微笑去面对每一个挫折，尝试用微笑去迎接每一个挑战，这样，人

生才会更多姿多彩。一个微笑能唤醒所有低头的细胞，一个微笑更可以点燃生命中的曙光！

微笑是一缕阳光，只有心里有阳光的人，才能感受到现实的阳光，生活始终是一面镜子，当我们哭泣时，生活在哭泣，当我们微笑时，生活也在微笑。

微笑发自内心，不卑不亢，既不是对弱者的愚弄，也不是对强者的奉承。奉承时的笑容，是一种假笑，总会露出本来的面目。微笑是对他人的尊重，同时是对生活的尊重。微笑是有“回报”的，人际关系就像物理学上所说的力的平衡，你怎样对别人，别人就会怎样对你，你对别人的微笑越多，别人对你的微笑也会越多。

在受到别人的曲解后，可以选择暴怒，也可以选择微笑，通常微笑的力量会更大，因为微笑会震撼对方的心灵，显露出来的豁达气度让对方觉得自己渺小、丑陋。清者自清，浊者自浊。有时候过多的解释，争执是没有必要的。对于那些无理取闹、蓄意诋毁的人，给他一个微笑，剩下的事就让时间去证明好了。

人生大部分时候都在等待。在等待开往下个站的巴士，在等待属于自己的天空，在等待机会、曙光……何不在等待的当下，笑对一切，下一站也许会更精彩！让过去随风飘走，让微笑改变你的悲痛，这样生命会是更美好的。

微笑是一种修养，并且是一种很重要的修养，微笑的实质是亲切、是鼓励、是温馨。真正懂得微笑的人，总是容易获得比别人更多的机会，总是容易取得成功。

(刘畅)

信念是希望的种子

有一年，一支英国探险队进入撒哈拉沙漠的某个地区，在茫茫的沙海里跋涉。阳光下，漫天飞舞的风沙像炒红的铁砂一般，扑打着探险队员的面孔。口渴似炙，心急如焚——大家的水都没了。这时，探险队长拿出一只水壶，说：“这里还有一壶水，但穿越沙漠前，谁也不能喝。”

一壶水，成了穿越沙漠的信念之源，成了求生的寄托目标。水壶在队员手中传递，那沉甸甸的感觉使队员们濒临绝望的脸上，又露出坚定的神色。终于，探险队顽强地走出了沙漠，挣脱了死神之手。大家喜极而泣，用颤抖的手拧开那壶

支撑他们的精神之水——缓缓流出来的，却是满满的一壶沙子！

炎炎烈日下，茫茫沙漠里，真正救了他们的，又哪里是那一壶沙子呢？他们执着的信念，已经如同一粒种子，在他们心底生根发芽，最终领着他们走出了“绝境”。

事实上，人生从来没有真正的绝境。无论遭受多少艰辛，无论经历多少苦难，只要一个人的心中还怀有一粒信念的种子，那么总有一天，他就能走出困境，让生命重新开花结果。

人生就是这样，只要信念还在，希望就在。

(刘伟)

湘江史话(十)

长沙湘江西岸有一座久负盛名的岳麓书院。过去这座书院的人都对书院门联“惟楚有才，于斯为盛”印象深刻。据说这幅门联的上联出自《左传》，曾多次为古代科举考题，下联出自《论语》，为科考答题。一问一答之间，已经学贯古今，博观约取，不仅对答得天衣无缝，而且这门联一出，便使整个湖南石破天惊。

据考证，这幅门联是清朝建立时挂上去的。门联挂上之前，从西汉至明代整整1000年，湖南即便算上《岳飞传》里的抗金名将常宁杨再兴，有建树的湖南人也不足100人，确实让人大跌眼镜吧。据说深谙历史的毛主席曾在湘江边与蔡和森、萧子升等同学论道：“清朝前四千年的历史，湖湘人未曾伸过腰，吐过气”，这是毛主席的原话。说来有点玄妙，自从岳麓书院这幅门联一挂，湖湘便开启“经世致用、兼济天下”之风，英才辈出，个个叱咤风云。清代全国封疆大吏最多的省份就是湖南。据说当时全国流传一句话：“中兴多将相，十九为湖湘”。

我认为这种现象有一定地理原因和历史背景。湖南三面环山，只有北方通达，一面临湖，是马蹄形半闭塞地形，重山叠岭，滩河险激，在古代舟车交通不易，与中原经济文明交流受阻，因此造成古代湖南人才不盛。我们读《易经》知道，中国人信奉“乾位和艮位”。有人说从秦代至清代甚至新中国全部从“乾位和艮位”兴起。唐朝历代的首都均设立在北方，除了防止北部边境军队溃散，尊崇谈笑人依旧，域外鸡虫事可哀。莫叹韶华容易逝，卅年仍到赫曦台”。青年毛泽东在岳麓山发声长啸，便引领人民开辟了一个涤尽历史耻辱，百战为王的新中国。

如果说岳麓书院门联“惟楚有才，于斯为盛”是湖湘子弟的万世吉言，那么“经世致用，兼济天下”才是湖湘子弟真正的圭臬思想。

(陈浪波)

白玉兰

白玉兰花绽放时，梅桃失宠早离枝。

青荷只恨生来晚，抱怨无缘共入诗。

(符思贤)

春季如何养肝护肝

肝脏是人体最大的解毒器官，做好养肝护肝才能促进肝脏健康。肝脏的养护应该从九个方面进行。

1、肝脏也会“口渴”

春季干燥易缺水，多喝水可补充体液，增强血液循环，促进新陈代谢，多喝水还有利于消化吸收和排除废物，减少代谢产物和毒素对肝脏的损害。

2、肝脏偏爱绿色食物

绿色、白色、浅蓝色有利于减轻肝病患者的心理紧张和对疾病的恐惧感。户外绿色的树荫草坪、风平浪静的湖水及幽雅的绿色环境，都能促进肝病患者康复。在办公桌上摆放一盆绿色植物，装修时选择淡雅的墙面颜色，甚至多穿淡绿色的衣服，都有助于养肝。

中医说：“青色入肝经”，绿色食物能有益肝气循环、代谢，还能消除疲劳、舒缓肝郁，多吃些深色或绿色的食物能起到养肝护肝的作用，比如西兰花、菠菜、青苹果等。

3、养肝需补硒

肝病患者普遍免疫功能低下，其最明显的表现就是体内的病毒难以完全清除，病情容易反复发作。

硒是强有效的免疫调节剂，可刺激体液免疫和细胞免疫系统，免疫系统功能的增强，有利于改善肝病患者多种症状，如甲型、乙型肝炎患者补硒能够在相对较短的时间内，大大改善食欲缺乏、乏力、面容晦暗等症状。硒麦芽粉、五味子为主要原料的养肝片，调节免疫，对养肝、护肝和增加肝病患者的食欲有良好作用。

4、蛋白质能修

(下转二三版)



龙骧巴士
心系你我他

湖南龙骧巴士
有限责任公司主办



HUNAN LONGXIANG BUS

2020年3月31日 第3期(总第198期) 总编:赵智勇 主编:禹惠珍 责编:熊首军 彭灿

龙骧巴士坚持“疫情防控，复工复产”两手抓



为全面贯彻落实习总书记关于坚决打赢疫情防控阻击战的重要指示精神，我司积极响应长沙市交通运输局《关于公交驾驶员开展新型冠状病毒肺炎核酸检测的通知》文件精神，我司率先为全体驾驶员全面进行核酸检测。公司于3月6日起，分别在长沙汽车东站、南站、西站，赤岗冲和武广高铁站五个点设立临时检测区，分批次全面开展对公司公交驾驶员的核酸检测，坚持“疫情防控，复工复产”两手抓，两手硬。

3月6日上午，各检测点按照公司检测工作要求，分别设立排队区、等待区、登记区、取样区，员工们面戴口罩，有序排队，按照医务人员要求配合采样。

截止3月12日，公司共计有1366名驾驶员进行了核酸检测，检测结果全部为阴性。

参加此次核酸检测的驾驶员感慨万千，他们说，尽管公司经济受疫情影响较大，但公司仍拿出26万余元为我们驾驶员免费进行核酸检测，体现了企业对我们员工的极大关怀和关爱，体现了龙骧巴士对社会责任的担当，我们一定坚守岗位，努力工作，回报社会。

公司党委副书记、常务副总经理文建平，亲临驾驶员核酸检测现场。

长沙市城市公共交通事务中心主任周运秋、副主任陶卫等，对龙骧巴士组织对全市驾驶员进行核酸检测、病毒筛查工作，给予了高度赞扬。

(方文兴)



现代网络技术的发展，使人们的生活日新月异。互联网+会议模式，可以随时随地实现远程信息高效交流。3月17日，湖南龙骧巴士首次启用双向远程视频会议系统，让开会不再面对面。

3月17日14时30分，湖南龙骧巴士、湖南龙骧橘子洲、龙骧浏阳河、龙凤龙骧公司按期组织召开了2020年2月份生产讲评会议。与以往不同的是龙骧巴士主会场及5个分会场同频共振，借助双向视频技术，将公司2月份生产经营情况分析、新冠肺炎疫情防控工作部署和公司复工复产针对性措施，直接传达到基层的每一位管理人员，为企业全面走出困境和打赢疫情防控阻击战注入了新的活力。

为了减少人员聚集、避免病毒感染、提高工作效率，今年，集团公司健全完善了视频会议系统。公司按照集团党委要求，第一时间部署，立即落实，全体管理人员开通了华为云WeLink

(方文兴)



热血”志愿服务活动的热忱服务活动的志愿者，为感谢龙骧巴士疫情防控期间携爱同行，特向公司送上锦旗，以“疫情无情人有情，大爱之举暖人心”14个字表达了对献血者的敬意和感激。

龙骧集团党委书记、董事长黄阳，党委委员、副总经理周南建等

对龙骧巴士员工无偿献血精神给予高度赞扬。

活动当天，在公司的统一安排下，志愿者按照提前预约时间，分批次进入采血区，血液中心工作人员对志愿者进行有序测量体温，填写表格，体检登记，初筛采血，采血完成后，公司还贴心为志愿者准备了红糖水和巧克力。

3月5日，龙骧巴士一车间主任王旭，龙骧巴士一车间主任，已连续7年义务献血，2007年曾经捐献过造血干细胞，看到公司“抗疫情，捐热血，献爱心”志愿服务

活动，他又第一个带头报名参加。公司经营管理中心吕维超离上次献血只差一天就满半年，可血液中心不让捐献，他着急地问工作人员，什么时候可以再献；二车队值班主任傅智杰的小孩身体不好，是公司持续帮扶的家庭，这次傅智杰积极报名献血，他说希望能用这样的方式回报社会；有的员工因为初步筛查指标不符合献血标准，回家休息后下午再次来到献血现场，执意请求再次筛查献血。有的员工还带来家属参与到献血活动中。三车队队长杨理、一车队值班主任费新河、四车队女驾驶员彭静，都已连续5年义务献血，这一次也没有落下。他们说，虽然我们不能像“白衣天使”一样，奋战在武汉抗疫的第一线，但他们做一点力所能及的事，是应该的。

(彭灿 罗军 吕维超)

本报地址:长沙市香樟东路159号 邮编:410014 编辑部电话:85065179 传真:85146010

本报地址:长沙市香樟东路159号 邮编:410014 编辑部电话:85065179 传真:85146010

本期导读

龙骧巴士坚持“疫情防控，复工复产”两手抓 一版

改变现状的方法 二版

长沙“老炮”公交师傅 默默为抗疫“逆行” 三版

用乐观的心态过好人生的每一天 四版

讲故事学管理

改变现状的方法

总会有许多别的机会可让他一展风采。

甲说：“整天挖坑种树，让人烦透了！”

乙说：“你想着咱们是在建设一个美丽的新花园，这样心情就好多了！”

多年后，甲依旧在花园里挖坑种树，而乙却成了设计师。

真正冠绝一时的人物有赖于时代，他们之中并非个个能生逢其时，或虽生逢其时却又不能因时而动。但是，人的智慧毕竟有一个长处：即它是永恒的。纵然现在不是他得志的时光，

(邹倜)

驾驶员安全行车的预防工作

做为一名驾驶员，必须真正意识到自己的责任，头脑里必须有强烈的安全意识和安全观念，牢固树立“安全第一”的思想，把“安全第一、谨慎操作”的职业道德要求落实到具体行动中，并要逐步建立起高度的安全责任感。具有安全责任感的驾驶员会时刻注意安全行车。驾驶员应善于总结工作和事故原因，主动消除各种事故隐患，争取把事故苗头消灭在萌芽状态。

首先，驾驶员要认真学习交通法规，并严格遵守，力争做到掌握交通法规的基本知识和精神，熟知法规内容。不了解法，不懂法、不法用法、守法呢？交通法规是机动车驾驶员安全行车的行为规则，必须掌握、熟悉。

第二，要严格要求自己，遵章守纪安全行车，逐步形成遵纪守法的行车习惯。每一名公交驾驶员都要严格要求自己，做到在没有人监督的情况下，养成自觉遵守交通法规习惯。

第三，杜绝侥幸心理。安全行车不怕一万，就怕万一，有的驾驶员开了一

(钟智龙)

近年来，我们公交车陆续都安装了防护隔离门。在保护驾驶员的同时，也警示乘客要文明乘车。每当在新闻中看到，甚至听到身边的同事谈到公交车门事件时，我总会在脑海中反复思考，我们公交驾驶员究竟要如何守住这道安全门？

首先，我们在生活、工作中，必须做到能控制自己的情绪，不轻易发怒，要学会守住自己冲动的大“门”，如果遇到不理解的乘客首先要懂得忍耐，孔子认为“小不忍则乱大谋”。除了忍耐，我们更需要有相互谦让之心，起冲突就是双方固执己见，互不相让所造成的。如果我们一直出于冲突状态，双方在相互刺激的言行中，情绪处在愤怒中，一时间失去理智，就会造成严重的后果，这是我们大家都不乐意见到的。

其次，“停稳2秒再开门，关门3

(肖玉根)

湖南龙骧巴士论坛

“疫”战到底不胜不退

好人民群众生命安全和身体健康。

同时，为全面贯彻落实习近平总书记关于坚决打赢疫情防控阻击战的重要指示精神，我司积极响应长沙市交通运输局《关于公交驾驶员开展新型冠状病毒肺炎核酸检测的通知》文件精神，分别在长沙汽车东站、南站、西站，赤岗冲和武广高铁站五个点设立临时检测区，分批次全面开展对我司公交驾驶员的核酸检测工作，筑牢疫情防控第一道防线，坚持“疫情防控，复工复产”两手抓，两手硬。

一分部署，九分落实。一抓到底就是最好的落实。对疫情防控来说，哪怕一个岗位懈怠了、一个环节失守了，都可能带来十分严重的后果。因此，贯彻落实党中央决策部署，必须毫不放松抓牢抓实，形成一级抓一级、层层抓落实的工作局面。

“行百里者半九十。”当前疫情形势依然严峻复杂，任何麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态都将带来严重后果。我司一刻也不能放松，一丝一毫也不能马虎。要以只争朝夕的紧迫感，坚决打好疫情防控工作，共同维护社会稳定，以更坚定的信心、更顽强的意志、更果断的措施，切实保护

(杨志)

共克时艰

爱心捐款。倡议书发出后，得到了全体员工的积极响应，公司党员干部带头捐款，普通员工不甘落后，截至3月6日，共筹集疫情防控款88704元。

疫情无情，人间有爱。为阻击疫情，每一个龙骧巴士人都在行动，在各自岗位上，以实际行动为夺取疫情防控和经济社会发展双胜利做出了应有的贡献。

(罗军 肖蓉)

湖南龙骧巴士各单位“抗疫情，献爱心”自愿捐款明细

单位：元

捐款金额 单 位	捐款金额
经营管理中心	5190
智能运营管控中心	6320
龙一队	12195
龙二队	25521
龙三队	7111
龙四队	16812
一车间	1060
二车间	2140
三车间	1120
四车间	1830
收银中心	1820
龙骧橘子洲	5555
龙骧浏阳河	2030
合计	88704

长沙“老炮”公交师傅默默为抗疫“逆行”



3月9日晚上10点，空荡荡的116路末班车到达天心区友谊路终点站，我司驾驶员苏志钢熟练地熄火，从座位边拿起消毒水，从驾驶室、扶手、车窗、座位、地板开始，把车厢所有角落仔仔细细喷洒一遍，再用抹布把扶手和座椅一一擦拭干净。一切收拾完毕，他熄掉值班室灯，提着饭盒、水壶，从容骑着共享单车，在夜色中回家。苏志钢淡淡地告诉我们，由于疫情原因，从大年初一开始，他就一直坚守在岗位上，几乎没怎么休息。

5、脂肪也是肝脏必不可少的营养。看着身边得脂肪肝的人越来越多，不少人都以为脂肪是肝脏的大敌。实际上，不管有没有脂肪肝，脂肪都是肝脏必不可缺的营养，少了它，肝脏就没法正常工作。

6、肝脏喜爱甜食。糖是保护肝脏的重要物质。每克葡萄糖能提供人体所需要能量的70%左右，如果一个人长时间处于缺乏能量的状态，就会影响肝脏功能。糖还能合成一种叫肝糖原的物质，储存在肝脏中，可以防止摄入体内的毒素对肝细胞的损害除糖尿病患者外，普通人可以按体重计算每天自己应该吃多少糖。每公斤体重摄取1克糖，60公斤重的成年人每天可摄取的糖不应超过60克。按照这样的标准，不但不会减寿，还会对健康有益。一般来说，糖类的主要来源有米饭、面食、白糖、蜂蜜、果汁、水果等。一大勺果酱约含糖15克，1罐可乐约含糖37克，3小块巧克力约含糖9克，1只蛋卷冰激凌约含糖10克。

如果这次疫情是一道巨大的

伤口，愿你我，与英雄们一起将它缝合成为春天里美丽的花朵。

当口罩成了人们生活中的标配，城市里，却出现了越来越多遮不住的笑容。虽然看不到彼此表情，但是口罩背后温暖与乐观的笑容，都能真诚感应。

一起微笑，一路加油。面对暂时困境，长沙各行各业的奋斗者带着信念与乐观上路，抗击疫情，拼搏事业，驱散阴霾，笑对生活，开启热烈美好的春天。

(彭灿)

“请您接受体温检测。体温正常，您可以上车了。”龙骧巴士68路公交车驾驶员周敏利用休息时间充当志愿者，对乘坐我司公交车的乘客进行体温检测。

“我是党员，要起到带头作用。尽管长沙连续几日都是确诊病例‘零新增’，但是现在不能有丝毫麻痹大意”。本该是周敏的轮休日，她主动承担了志愿者测温消毒工作，周敏手中拿着电子体温计、装有消毒液的喷壶，还拎着一袋口罩。她说连续几天，不少复工的外来务工人员在汽车西站乘车去往长沙城区的各个角落。乘客上车前，周敏都要确认他们佩戴口罩，并且体温正常。

“请您将口罩戴好，口罩上部要盖住鼻子。”对于部分乘客口罩佩戴不规范，周敏及时进行劝导。也有极少数乘客不知乘车规定，未戴口罩乘车，周敏便会拿出自己提前准备好的口罩提供给她们。周敏俨然是一个大忙人，

(钟智龙)

2020年初，一场新型冠状病毒感染的肺炎疫情骤然牵动全国人民的心。在严峻的形势面前，疫情就是命令，龙骧巴士众志成城，迎难而上，坚决抗击疫情。火车站7路、107路在队长和线长的安排下，结合公交行业流动性较强的特点，周密部署，采取了一系列疫情防控工作措施。目前国内疫情基本得到控制，但全球疫情还在不断蔓延，公交行业一刻也不敢松懈，面对复工复产和疫情防控的我们，坚持“两手抓、两手硬”。

掌控，引导员工不参与群体性活动。

管理人员多措并举

坚决遏制疫情蔓延，向

员工普及卫生防控知识及

疫情最新信息，不信谣不传谣，发现异常情况及时汇报，全面加强防控力度，大力开展疫情防控工作，助力市民健康出行。

为确保有序复工，

我司智能运营管控中心

统筹安排，做好返工、

返校客流高峰的运营计

划，全力以赴，切实做

好乘客安全出行准备。

龙骧巴士将践行

“龙骧巴士，心系你我

他”的核心价值观，勇

担保障市民健康安全出

行的职责使命，坚决打

赢这场防控疫情阻击战，

为全市疫情防控工作不

遗余力地贡献力量。

抗击疫情我们一直在坚守。

(邓宏海)

新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作是当前的头等大事，疫情就是命令，龙骧巴士众志成城，万众一心，抗击病毒。在公司领导的正确指导下，收银中心主任结合公司的运营情况，合理安排收银工作的同时，做好疫情防控工作，为广大乘客提供安全、便捷、舒适的乘车环境。

当口罩成了人们生活中的标配，城市里，却出现了越来越多遮不住的笑容。虽然看不到彼此表情，但是口罩背后温暖与乐观的笑容，都能真诚感应。

一起微笑，一路加油。面对暂时困境，长沙各行各业的奋斗者带着信念与乐观上路，抗击疫情，拼搏事业，驱散阴霾，笑对生活，开启热烈美好的春天。

(彭灿)



对当班人员逐一进行体温测量，关注身体状态，对人员情况进行动态摸底，做到及时、准确掌控；督促当班人员及现场管理人员配戴好口罩上岗，加强自身防护。

同时，加强对收银中心、办公室、库房、生活区、点钞室、收银车等区域的重点消毒清洁，不留死角。消毒后及时开窗通风，做好防范工作。

收银中心多措并举加强对疫情蔓

延的遏制，向员工普及卫生防控知识及

疫情最新信息，加强疫情防控力度，大力开展疫情防控宣传，为下一阶段的全面复

工复产工作做准备。

大家相信，只要我们同心协力，全

力以赴，共克时艰，一定能取得这场

“战疫”的胜利。

(王波)

新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作是当前的头等大事，疫情就是命令，龙骧巴士众志成城，万众一心，抗击病毒。在公司领导的正确指导下，收银中心主任结合公司的运营情况，合理安排收银工作的同时，做好疫情防控工作，为广大乘客提供安全、便捷、舒适的乘车环境。

当口罩成了人们生活中的标配，城市里，却出现了越来越多遮不住的笑容。虽然看不到彼此表情，但是口罩背后温暖与乐观的笑容，都能真诚感应。

一起微笑，一路加油。面对暂时困境，长沙各行各业的奋斗者带着信念与乐观上路，抗击疫情，拼搏事业，驱散阴霾，笑对生活，开启热烈美好的春天。

(彭灿)

对当班人员逐一进行体温测量，关注身体状态，对人员情况进行动态摸底，做到及时、准确掌控；督促当班人员及现场管理人员配戴好口罩上岗，加强自身防护。

同时，加强对收银中心、办公室、库房、生活区、点钞室、收银车等区域的重点消毒清洁，不留死角。消毒后及时开窗通风，做好防范工作。

收银中心多措并举加强对疫情蔓

延的遏制，向员工普及卫生防控知识及

疫情最新信息，加强疫情防控力度，大力开展疫情防控宣传，为下一阶段的全面复

工复产工作做准备。

大家相信，只要我们同心协力，全

力以赴，共克时艰，一定能取得这场

“战疫”的胜利。

(王波)